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Sonde 50 62

Pour plus d’informations, reportez-vous au
manuel de I'appareil de mesure

Attention

A Risque de blessures corporelles Les
composants en verre risquent de casser.
Manipulez-les soigneusement pour ne pas
vous couper.

A Risque d'exposition chimique. Reportez-
vous aux fiches techniques de sécurité des
matériaux (MSDS) pour connaitre les
protocoles de sécurité.

Introduction

Cette sonde est la combinaison d'une cellule
en platine a 2 pdles et d'une sonde de
température intégrée permettant de mesurer la
conductivité dans des conditions extrémes et
dans les échantillons sales et visqueux.

Données techniques
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Sonda 50 62

Consulte el manual del usuario del medidor
para obtener mas informacion.

Precaucion

Peligro de lesion personal. Los
componentes de vidrio pueden romperse.
Utilicelos con cuidado para evitar cortes.

A Peligro por exposicién quimica. Consulte
los protocolos de seguridad en las hojas de
datos actuales de seguridad de los
materiales (MSDS).

Introduccion

Esta sonda es una celda de 2 polos de titanio
con un sensor térmico incorporado que ha
sido disefiada para realizar mediciones de
conductividad en condiciones extremas y
mediciones de muestras viscosas y sucias.

Informacioén técnica
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Sonda 50 62

Consultar o manual do utilizador do medidor
para mais informagoes.

Cuidado

Perigo de danos pessoais. Os elementos
de vidro podem partir-se. Manusear com
cuidado para evitar cortes.

A Perigo de exposi¢do a produtos
quimicos. Consulte as ficha de dados sobre
seguranga de materiais (MSDS) para
protocolos de seguranga.

Introdugao

Esta sonda é uma célula de titanio de 2 polos
com um sensor de temperatura integrado
para medicdo de condutividade em
condigbes extremas e para amostras
viscosas e impuras.

Informagao técnica
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Sonda 50 62
Vice infprmaci viz.navod k pouziti méficiho
zafizeni
POZOR

A Nebezpeci poranéni osob. Sklenéné
soucasti se mohou rozbit. Se zafizenim
zachazejte opatrné, hrozi poskrabani.

A Nebezpeci expozice chemikaliim.
Bezpecnostni protokoly viz aktualni datové
bezpeénostni listy materialii (MSDS).
Uvodem

Tato sonda je dvoupdlova titanova kyveta

s vestavénym snimacem teploty pro méfeni
konduktivity v extrémnich podminkach

a ve znecisténych nebo viskéznich
vzorcich.

Technické informace

Cell constant Pfiblizné 0,3 cm-!

Cell constant

Aproximado 0,3 cm™

Cell constant

Aproximadamente 0,3 cm’

NL

Sonde 50 62

Raadpleeg de handleiding van de meter voor
meer informatie.

VOORZICHTIG

A Gevaar van persoonlijk letsel.
Componenten van glas kunnen breken.
Voorzichtig hanteren om snijwonden te
voorkomen.

A Gevaar van blootstelling aan chemicalién.
Raadpleeg de actuele
veiligheidsinformatiebladen (MSDS) voor
veiligheidsprotocollen.

Inleiding

Deze sonde is een 2-polige titaniumcel met
een ingebouwde temperatuursensor voor
geleidbaarheidsmetingen onder extreme
omstandigheden en voor vuile en stroperige
monsters.

Technische informatie
Cell constant Circa 0,3 cm™

DA

50 62 sensor

Se brugervejledningen til maleren for
flereoplysninger.

FORSIGTIG

AN Risiko for personskade.
Glaskomponenterne kan ga i stykker. Handter
dem forsigtigt, sa du ikke skaerer dig.

A\ Risiko for at blive udsat for kemiske stoffer
Se sikkerhedsdatabladet (MSDS) for
sikkerhedsprotokoller.

Introduktion

Denne sensor er en 2-polet titancelle med en
indbygget temperatursensor til
konduktivitetsmalinger under ekstreme
betingelser og i snavsede og tyktflydende
prever.

Teknisk information
Cell constant Ca.0,3cm™’

DOC012.98.90313

User Manual

Bedienungsanleitung

Manuale d'uso

Manuel d'utilisation

Manual de usuario

Manual do utilizador

Cell constant Environ 0,3 cm"!
Range 5 pS/cm a 50 mS/cm
Temperature Pt1000

Electrode Titane

Minimum depth 7 mm (0,3 po)
Operating temp 0-80 °C (32-176 °F)
Limits HF

Connector type MP-5

Range 5 pS/cm a 50 mS/cm Range 5 pS/cm a 50 mS/cm
Temperature Pt 1000 Temperature Pt 1000

Electrode Titanio Electrode Titanio

Minimum depth 7 mm (0,3 pulg.) Minimum depth |7 mm (0,3 polegadas)
Operating temp 0-80 °C (32-176 °F) Operating temp [0-80 °C (32-176 °F)
Limits HF Limits HF

Connector type MP-5 Connector type [MP-5

Préparation

Premiére utilisation : placez la sonde dans
I'éthanol pendant 15 sec. Rincez a I'eau
déminéralisée.

Branchement de la sonde

Attention

A Ne tournez pas ou ne tordez pas le
connecteur de la sonde.

I] Etalonnage
Attention

Lorsque la sonde est immergée, la
présence de bulles d'air en dessous de sa
pointe peut entrainer une lenteur de la
stabilisation ou une erreur de mesure. Si des
bulles sont présentes, agitez doucement la
sonde jusqu'a ce qu'elles disparaissent.

A Rincez soigneusement la sonde entre les
étalons.

Pour la conductivité, utilisez un étalonnage en
1 point et sélectionnez I'étalon le plus proche
de la plage de mesure attendue.

E Measurement data

Continue : appuyez sur v/ 2 fois.
Modification du paramétre : appuyez
longuement sur v pendant la stabilisation.
Maintenance et stockage

Nettoyage : faites tremper la sonde dans une
solution qui dissout les débris. Débris
inorganiques : HCI dilué ou acide chromique.
Débris organiques : solvant compatible avec le
corps de la sonde. Rincez a I'eau
déminéralisée.

La décoloration de la cellule n'affecte pas son
fonctionnement. Stockez la cellule séche.

Dépannage

Assurez-vous d'utiliser le type de sonde
correct.

Ne tenez pas les tubes a la main pour éviter
les changements de température.

Garantie

Garantie d'un an, uniquement pour les défauts
de fabrication. Les dommages liés a I'utilisation
ne sont pas couverts.

Preparacion

La primera vez que lo utilice, ponga la sonda
en etanol durante 15 s. Enjuague con agua
desionizada.

Conexién de la sonda

Precaucion

A No gire ni enrosque el conector de la
sonda.

1] Calibracion
Precaucién

Si se producen burbujas de aire bajo la
punta de la sonda cuando ésta se sumerja,
se puede provocar una estabilizacion lenta o
errores de medicion. En caso de que se
produzcan burbujas, agite suavemente la
sonda hasta que éstas desaparezcan.

A Enjuague el sensor concienzudamente
entre patrones.

Para las calibraciones de 1 punto, seleccione
el estdndar mas proximo al rango de
medicion esperado.

H Medicion

Continuo: pulse ¢/ 2 veces.

Cambiar el pardmetro: mantenga pulsado (4
durante la estabilizacion.

Mantenimiento y almacenamiento
Limpieza: sumerja la sonda en una solucién
que disuelva los residuos como HCI diluido o
acido crémico. Residuos organicos:
disolvente que sea compatible con el cuerpo
de la sonda. Enjuaguela con agua
desionizada.

La decoloracion de la celda no afecta al
funcionamiento. Alimacene la celda en seco.

Solucién de problemas

Asegurese de utilizar el tipo de sonda
correcto.

Para evitar cambios de temperatura, no
sujete los tubos con los dedos.

Garantia

Sélo 1 afio por los defectos de fabricacion.
No cubre los dafios derivados del uso del
producto.

Preparacgao

Primeira utilizagdo: coloque a sonda em
etanol durante 15 s. Enxagle com agua
desionizada.

Ligue a sonda

Cuidado

A\ Nao rode nem torga o conector da sonda.

1] Calibracao
Cuidado

Bolhas de ar por baixo da ponta da
sonda, quando esta esta submersa, podem
provocar uma estabilizagdo lenta ou erros de
medigao. Se existirem bolhas de ar, agite
cuidadosamente a sonda até as bolhas de ar
desaparecerem.

A\ Lavar cuidadosamente o sensor entre
padrées.

Para condutividade, utilize calibragédo de

1 ponto e seleccione o padrdo mais préximo
do intervalo de medigao previsto.

H medicio

Continua: prima v/ 2 vezes.

Alterar o parametro: prima e mantenha
premido ¢/ durante a estabilizagéo.
Manutencdo e armazenamento

Limpeza: mergulhe a sonda numa solugéo
que dissolva os detritos: Detritos inorganicos:
dilua HCI ou &cido crémico. Detritos
organicos: solvente compativel com o corpo
da sonda. Lavar com agua desionizada.

A descoloragdo da célula ndo afecta a
operagao. Armazenar a célula seca.

Resolucgao de problemas

Certifique-se de que utiliza o tipo de sonda
correcto.

Nao segure nos tubos com a méao para
evitar alteragdes de temperatura.

Garantia

1 ano apenas para defeitos de fabrico. Ndo
inclui danos resultantes da utilizac&o.

Range 5 pS/cm az 50 mS/cm
Temperature Pt 1000

Electrode Titanova

Minimum depth 7 mm (0.3 in.)

Range 5 pS/cm tot 50 mS/cm
Temperature Pt 1000
Electrode Titanium

Operating temp  |0-80 °C (32-176 °F)

Minimum depth

7 mm (0,3 inch)

Limits HF

Operating temp

0-80 °C (32-176 °F)

Limits

HF

Connector type MP-5

Priprava

Prvni pouziti: vlozte sondu na 15 sekund
do etanolu. Oplachnéte deionizovanou
vodou.

Pripojeni sondy

POZOR

A Neotéacejte konektor sondy ani s nim
nekrutte.

I] Kalibrace
POZOR

A\ Vzduchové bublinky pod hrotem sondy,
vzniklé pfi ponofeni, mohou zpusobit
pomalou stabilizaci nebo chybu méreni.
Objevi-li se bublinky, lehce sondou
michejte, dokud nezmizi.

A Mezi standardy snimac vzdy peclivé
vyplachnéte.

Pro konduktivitu pouzijte 1bodovou kalibraci
a vyberte standard nejbliz$i o¢ekavanému
rozsahu méfeni.

H msreni

Kontinualni: stisknéte ¢ dvakrat.

Zména parametru: stisknéte a podrzte ¢
bé&hem stabilizace.

Udrzba a skladovani

Cisténi: namodte sondu do roztoku
rozpoustéjiciho necistoty: Neorganické
necistoty: zfedény roztok HCI nebo kyselina
chromita. Organické nedistoty: roztok
slucitelny s konstrukci sondy. Duikladné
oplachnéte deionizovanou vodou.
Odbarveni kyvety nema vliv na ¢innost.
Ulozte kyvetu v suchu.

Poruchy, jejich pri¢iny a odstranovani
Zkontrolujte, zda je pouzita spravna sonda.
Nedrzte zkumavky v dlani, aby nedochazelo
k teplotnim zménam.

Zaruka

Jednoleta pouze na vyrobni vady.
Poskozeni béhem pouzivani zaruka
nepokryva.

Connector type

MP-5

Range 5 pS/cm til 50 mS/cm
Temperature Pt 1000

Electrode Titan

Minimum depth 7 mm (0.3")

Operating temp

0-80 °C (32-176 °F)

Limits

HF

Connector type

MP-5

Forberedelse

Uzivatelska pfirucka
Gebruikershandleiding
Brugervejledning

Instrukcja obstugi
Bruksanvisning

Kayttdjan kasikirja
PbkoBoAcTBO 3a noTpe6uTtens

Voorbereiding

Eerste gebruik: leg de sonde gedurende
15 seconden in ethanol. Spoel hem af met
gedeioniseerd water.

Sluit de sonde aan

VOORZICHTIG

A Zorg dat de connector van de sonde op
geen enkele wijze wordt verdraaid.

Kl kalibratie
VOORZICHTIG

Luchtbellen onder de sondetip bij
onderdompeling kunnen langzame stabilisatie
of meetfouten veroorzaken. Als er luchtbellen
aanwezig zijn, dient de sonde zo lang te
worden geschud tot alle luchtbellen zijn
verdwenen.

A Spoel de sensor grondig tussen
standaarden.

Gebruik voor geleidbaarheid 1-punts-kalibratie
en selecteer het standaardmeetbereik dat het
dichtst in de buurt komt van het verwachte
meetbereik.

E Meting

Continu: druk 2 maal op V.

Parameter wijzigen: houd v gedurende de
stabilisatie ingedrukt.

Onderhoud en opslag

Reinigen: dompel de sonde onder in een
oplossing waarin het vuil oplost. Anorganisch
vuil: verdund HCI of chroomzuur. Organisch
vuil: oplosmiddel dat geschikt is voor het
sondehuis. Spoel na met demi-water.
Verkleuring van de cel heeft geen effect op de
werking. Bewaar de cel op een droge plaats.

Problemen oplossen

Zorg dat het juiste type sonde wordt
gebruikt.

Houd de buizen niet met de hand vast, om
temperatuurveranderingen te voorkomen.
Garantie

1 jaar op alleen fabrieksfouten.
Gebruiksschade wordt niet gedekt.

Farstegangsanvendelse: Saet sensoren i
ethanol i 15 s. Skyl med demineraliseret vand.

Tilslut sensoren
FORSIGTIG

A Drej eller vrid ikke sensorstikket.

I] Kalibrering

FORSIGTIG

& Luftbobler, der fremkommer i
probespidsen, nar den nedseenkes, kan
forarsage en langsom stabilisering eller fejl i
malingen. Hvis der forefindes bobler, skal
proben rystes forsigtigt, indtil boblerne er
forsvundet.

A Skyl sensoren omhyggeligt mellem
standarderne.

For ledningsevne, brug 1-punktskalibrering, og
veelg den standard, der er teettest pa det
forventede maleinterval.

B maling

Fortsat: Tryk pa (") gange.

Andre parameteren: Tryk pa l/, og hold den
nede under stabilisering.

Vedligeholdelse og opbevaring

Rensning: Laeg sensoren i blgd i en oplasning,
der opl@ser rester: Uorganiske rester: Fortynd
HCI eller chromsyre. Organiske rester:
Opl@sningsmiddel, der er kompatibelt med
sensorkernen. Skyl med afioniseret vand.

Misfarvning af cellen pavirker ikke funktionen.
Opbevar cellen pa et tort sted.

Fejlsegning
Sarg for, at du bruger den korrekte
sensortype.

Hold ikke rgrene i handen, da det kan give
temperaturaendringer.

Garanti

1 ar kun for produktionsfejl. Beskadigelse fra
brug deekkes ikke.
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Sonda 50 62

Zapoznac sig z instrukcjg uzytkowania
urzadzenia pomiarowego, aby uzyskaé
wiecej informac;ji.

UWAGA

A Zagrozenie uszkodzenia ciata. Elementy
szklane moga ulec sttuczeniu. Zachowac
ostrozno$c¢, aby uniknagé skaleczen.

A\ Narazenie na dziatanie substancji
chemicznych. Protokoty warunkéw
bezpieczenstwa mozna znalez¢ w aktualnych
kartach charakterystyki (MSDS) materiatow.
Wprowadzenie

Ta sonda jest 2-polowag tytanowa celg
pomiarowg z wbudowanym czujnikiem
temperatury do pomiaréw przewodnosci

w ekstremalnych warunkach oraz w prébkach
Sciekow i dla roztwordw lepkich.

Informacje techniczne

SV
50 62, elektrod
| anvandarhandboken till mataren finns mer
information.
Var forsiktig
A\ Risk fér personskada. Glasdelarna kan

ga sénder. Hantera varsamt for att undvika
Skérsar.

A\ Risk fér kemikalieexponering. | de
aktuella materialsékerhetsdatabladen
(MSDS) finns sékerhetsprotokoll.
Inledning

Den har elektroden &r en tvapolig titancell
med intern temperaturgivare for
konduktivitetsmatningar vid extrema
forhallanden och i férorenade och
trogflytande prover.

Teknisk information

Cell constant Omkring 0,3 cm™!

Cell constant Okoto 0,3 cm™!

Range 5 pS/cm do 50 mS/cm
Temperature PT 1000
Electrode Tytanowa

Range 5 pS/cm till 50 mS/cm
Temperature Pt 1000
Electrode Titan

Minimum depth 7 mm (0,3")

Minimum depth 7 mm (0.3 tum)

Operating temp  [0-80 °C (32-176 °F)

Operating temp 0-80 °C (32-176 °F)

Limits HF

Limits HF

Connector type MP-5

Przygotowanie

Podczas pierwszego uzycia: wyptuka¢ sonde
alkoholem etylowym przez 15 s. Wyptukaé
woda dejonizowanag.

Podtaczenie sondy

UWAGA

A\ Nie obracaé ani skrecac ztgcza sondy.

I] Kalibracja
UWAGA

A Pecherzyki powietrza znajdujgce sie pod
koncowkg zanurzonej sondy mogg
spowalniac stabilizacje lub by¢ przyczyng
btednych pomiaréw. Nalezy wtedy delikatnie
potrzasac sonda, az wszystkie pecherzyki
zostang usuniete.

A Przemyc starannie czujnik pomiedzy
pomiarami wzorcowymi.

W przypadku przewodnosci uzy¢ 1-punktowej
kalibracji i wybra¢ standard najblizszy
oczekiwanemu zakresowi pomiaru.

E Pomiar
Praca ciagta: nacisnij & 2 razy.

Zmiana parametru: nacisnij i przytrzymaj v
podczas stabilizacji.

Konserwacja i przechowywanie
Czyszczenie: zanurzy¢ sonde w roztworze
rozpuszczajacym zanieczyszczenia:
Zanieczyszczenia nieorganiczne:
rozcienczony HCI lub kwas chromowy.
Zanieczyszczenia organiczne: rozpuszczalnik
odpowiedni do obudowy sondy. Starannie
wyptuka¢ wodadejonizowana.

Odbarwienie nie ma wplywu na dziatanie celi
pomiarowej. Przechowywac celge pomiarowg
w suchym miejscu.

Rozwiagzywanie probleméw

Upewnic sie, ze zostata uzyta prawidtowa
sonda.

Nie trzymac rurek reka, aby zapobiec
zmianom temperatury.

Gwarancja

1 rok wytgcznie na wady produkcyjne.

Gwarancja nie obejmuje uszkodzen
powstatych w wyniku uzytkowania.

RU

Oatuuk 50 62

MoppobHee cMm. B pykoBOACTBE MO
akcnnyatauum npubopa.
OCTOPOXXHO

A\ Puck rony4eHusi mpaembl. CmeknsiHHble
yacmu moeym pasbumsbcs. Bo usbexaHue
ropesos criedyem obpauwjambCsi OCMOPOXHO.

A\ Xumuveckas onacrocms 83pblsa.
Ob6pamumecb kK coomeemcmsyuwum
cepmucpukamam 6e3onacHocmu Mamepuasnos
(MSDS).

BBeaeHune

[aHHas 2-nontocHasi TMTaHoBas sivelika co
BCTPOEHHbLIM JaT4MKOM TemMnepaTypbl
npegHasHavyeHa ons namepeHuns
NPOBOAMMOCTM B 3KCTpEMarbHbIX YCITIOBUAX U
B 3arpA3HEHHbIX N BA3KMUX npo6ax.

TexHU4eckne xapakTepucTUKun

Cell constant MpubnuautensHo 0,3 cm

Connector type MP-5

Forberedelser

Vid anvandning férsta gangen: Lat
elektroden i sta i etanol i 15 s. Skolj med
avjoniserat vatten.

Anslut elektroden

Var forsiktig

A\ Vrid eller béj inte pa
elektrodanslutningen.

(1] Kalibrering
Var forsiktig

A\ om det férekommer luftbubblor under
elektrodspetsen nér elektroden sénks ned
kan det leda till lAngsam stabilisering eller
métfel. Om det forekommer bubblor skakar
du elektroden férsiktigt tills bubblorna
férsvinner.

A Skélj givaren noggrant mellan
standardkontroller.

For konduktivitet, anvand 1-
punkskalibrering och valj den standard som
ar narmast det forvantade matintervallet.

2] Matning

Kontinuerlig: tryck pa 2 ganger.
Andra parameter: tryck och hall nere v
under stabiliseringen.

Underhall och férvaring

Rengoring: Bl6tlagg elektroden i en 16sning
som l6ser upp belaggningar: Oorganiska
belaggningar: Utspadd HCI eller kromsyra.
Organiska belaggningar: 16sningsmedel
som ar kompatibelt med elektrodstommen.
Skolj med avjoniserat vatten.

Missfargning av cellen paverkar inte
anvandningen. Forvara cellen torrt.

Felsokning

Kontrollera att ratt elektrodtyp anvands.
Hall inte i réren med handerna -
temperaturen kan andras.

Garanti

1 ar, endast for tillverkningsfel. Skada fran
anvandning tacks inte.

TR

50 62 prob

Daha fazla bilgi igin 6lgim cihazinin
kilavuzuna bakin.

DIKKAT

A Kisisel yaralanma tehlikesi. Cam
pargalar kirilabilir. Kendinizi kesmemek igin
dikkatli kullanin.

A Kimyasal maddelere maruz kalma
tehlikesi. Mevcut olan malzeme gliivenlik
bilgi formlarini (MSDS) glivenlik protokolii
icin okuyun.

Girig

Bu prob, zorlu kosullarda ve kirli ve vizkoz
numunelerde iletkenlik élgtimlerine yonelik
dahili sicaklik sensorl bulunan 2 kutuplu
titanyum bir hiicredir.

Teknik bilgi

Cell constant Yaklasik 0,3 cm™™

Range ot 5 mkCwm/cm o 50 mCwm/cm
Temperature  |Pt 1000
Electrode Tutan

Minimum depth |7 mm (0.3")

Range 5 pS/cm - 50 mS/cm
Temperature Pt1000
Electrode Titanyum

Operating temp [0-80 °C (32-176 °F)

Minimum depth 7 mm (0.3 ing)

Limits HF

Operating temp 0-80 °C (32-176 °F)

Connector type (MP-5

MoarotoBka

Mpn nepBoM KMCNoNb30BaHUK: NOTPY3nThb
AaTtyuk B 9TaHon Ha 15 cekyHA. MNpombiTb
[eMOHN30BaHHOW BOOON.

MopgknioyeHue aaTumnka
OCTOPOXHO

A He spawatime u He nepekpy4usalime
pa3bem 0amyuka.

I] Kanu6poBka
OCTOPOXXHO

A My3bipbKu 8030yxa 8 KOHYUKe 3nekmpooda
unu nod HUM mMo2ym 3ameonume
cmabunu3ayuto nokasaHul unu npusecmu K
owubke usmepeHul. lMpu Hanu4uu nMy3bipbKO8
crieaka ecmpsxHume 0am4uk 00
UCYE3HOBEHUS 1y3bIPbKOS.

A TwamenbHoU npombigalime 0amyuk
Mmex0y cmaHOoapmamu.

[ns npoBOAUMOCTM NCNOMb3yNnTe 1-TOYEYHYIO
KanubpoBKy v BbIGEPUTE CTaHAAPT,
GrnvkanwnMmn K oXXugaemMomy avanasoHy
N3MepeHnn.

E U3mepeHne

HenpepbiBHOE: HaxMuTe V2 pasa.
M3meHeHve napameTpa: HaxXM1Te 1 AepxuTe
BO BpeMsi cTabunmaaumm.
O6cnyxuBaHue U XpaHeHue
OuuncTka: NpomMonTe AaTynk B pacTBope,
pacTBopsitoLeM HaneT. Hanet
HeopraHn4eckoro NPOVCXOXAEHUS:
pa3baBneHHbIn pactBop HCI nnu xpomosoi
KucnoTbl. HaneT opraHuyeckoro
NMPOUCXOXAEHNS: pacTBOPUTENb,
COBMECTUMbIV C KOPMYCOM AaTymka.
OnonocHUTEe EMOHN30BaHHOW BOAON.
Ob6ecuBeynBaHne S4eikn He BNUSIET Ha ee
paboTocnoCcoBHOCTL. XpaHUTe SYeiky B CyXOM
Buae.

Mowuck n yctpaHeHne npo6nem
Y6eanTech, 4TO UCMOSb3yeTCs AaTynk
NOAXOASLLEro TMNa.

He pepxwute npobupku B pykax BO
nsbexaHne N3MeHeHUn TemnepaTypbl.
FapaHTHa

1 rod, TONIbKO Ha NPOW3BOACTBEHHbIN Bpak.
[apaHTWs He pacnpocTpaHaeTcs Ha
NOBPEXAEHUS NMPY UCMONb30BAHUM.

Limits HF
Connector type MP-5
Hazirhk

ik kullanim: 15 sn siireyle probu etanol
icerisine koyun ve deiyonize su ile
durulayin.

Probu baglayin

DIKKAT

A\ Prob konektériinii cevirmeyin ve
déndiirmeyin.

(1] Kalibrasyon

DIKKAT

A Batirildiginda probun ucunda olusan
hava kabarciklari yavag stabilizasyona ya
da élgiimde hataya yol acabilir. Kabarcik
olusumu mevcutsa kabarciklar kaybolana
dek probu yavasga sallayin.

A\ Standartlar arasinda sensérii
derinlemesine durulayin.

iletkenlik igin, 1 nokta kalibrasyonu kullanin
ve beklenen 6lglim araligina en yakin
standardi segin.

B 6iciim

Devamli: 2 kez ¢ tusuna basin.
Parametreyi degistirin: Sabitleme siiresince
¢ tusunu basili tutun.

Bakim ve saklama

Temizleme: probu birikintileri ¢dzen bir
¢ozeltinin icine koyun: Inorganik birikintiler:
diliie HCI veya kromik asit. Organik kalinti:
prob gévdesiyle uyumlu bir ¢ozucu.
Deiyonizesu ile durulayin.

Hiicre renginde bozulma, iglemi etkilemez.
Hucreyi kuru olarak saklayiniz.

Sorun giderme

Dogru prob turtinun kullanildigindan emin
olun.

Sicaklik degisimine neden olmamak igin
tupleri elinize almayin.
Garanti

Sadece Uretim hatalari igin 1 yil. Kullanim
kaynakli hasar garanti kapsaminda degildir.

Fl
Anturi 50 62
Lisatietoja on mittarin kayttboppaassa.
VAROTOIMI
A Henkilbvahinkojen vaara. Lasiosat

voivat rikkoutua. Kasittele varoen, jotta et
loukkaannu.

A\ Kemikaalille altistumisen vaara. Katso
turvallisuustoimenpiteet
kayttéturvallisuustiedotteesta (MSDS).
Johdanto

Tama anturi on kaksinapainen titaanikenno,
jossa on sisaanrakennettu lampétila-anturi
aarimmaisiin olosuhteisiin seka
epapuhtaiden ja viskoosisten naytteiden
johtokykymittauksiin.

Tekniset tiedot

BG
50 62 CoHpa

3a noseye UHGOPMaLMSA HanpaBeTe cnpaska B
PbKOBOACTBOTO 3a NOTPe6UTENS Ha
M3MepPBATENHOTO YCTPOWCTBO.

BHUMAHWE

A\ onacrocm om HapaHsisaHe. CmbKrieHume
KoMroHeHmu Moxe 0a ce cyynsm. bbdeme
8HUMamerlHu, 3a 0a He ce rnopexeme.

A\ Onacrocm om xumuyecka excrnosus. 3a
UHGhOPMayUsi OMHOCHO IPOMOKOIUMe o
6e3onacHocm, pa3anedalme Hacmosiwume
nucmu ¢ daHHU 3a be3onacHocm Ha
mamepuanume (MSDS).

BbBeaeHue

Tasu coHpa npeacTaBnsBa 2-nontocHa
TUTaHVeBa KfneTka C BrpafieH TeMnepaTtypeH
CEeH30p 3a M3MepBaHNs Ha NPOBOAUMOCTTa
NPy EKCTPEMHU YCIOBUS U 38 3aMbPCEHN U

HU
50 62 szonda
Tovabbi informaciét a mérémdiszer
kézikdnyvében talal.
VIGYAZAT
A Személyi sériilés veszélye. Az livegbdl
készlilt alkotorészek térékenyek. A vagasi
sériilések elkeriilése érdekében évatosan
kezelje.

A\ Kémiai behatas veszélye. A biztonséagi
protokollal kapcsolatban lasd az aktualis
anyag biztonséagi adatlapjait (MSDS).
Bevezetés

Ez a szonda egy kétpodlusu titancella
beépitett hémérséklet-érzékelével
vezetbképességi mérésre szélséséges
feltételek mellett, valamint szennyezett vagy
viszk6zus mintakban.

Miiszaki adatok

RO
Sonda 50 62

Pentru informatii suplimentare, consultati
manualul analizorului.

ATENTIE

A\ Pericol de vatamare corporala.
Componentele din sticla se pot sparge. A
se manevra cu atentie pentru prevenirea
taieturilor.

A\ Pericol de expunere chimica. Consultati
fisele tehnice de sigurantd a materialelor
(MSDS) pentru protocoalele de siguranta.
Introducere

Aceasta sonda este o celula de titan cu

2 poli, cu un senzor de temperatura
incorporat, pentru masurarea conductivitatii
n conditii extreme si pentru probe murdare
si vascoase.

Informatii tehnice

LT
50 62 zondas

Norédami rasti daugiau informacijos
ziarékite matuoklio vadova.

ATSARGIAI

A\ Pavojus susizeisti. Stikliniai
komponentai gali suduZzti. Saugokités, kad
nejpjautuméte.

A Salyc¢io su cheminémis medziagomis
pavojus. Saugos protokolai nurodyti
galiojanéiuose medziagy saugos duomeny
lapuose (MSDL).

|zanga

Sis zondas yra dvipolis titano elementas su
[taisytu temperataros jutikliu. Jis skirtas
laidumui matuoti ekstremaliomis salygomis,
taip pat ir uzterstiems bei klampiems
meginiams.

Techniné informacija

Cell constant Aproximativ 0,3 cm™

Cell constant Apytiksliai 0,3 cm™

Limits Fluorivety

Connector type MP-5

Valmistelu

Ensimmainen kayttokerta: upota anturi
etanoliin 15 sekunniksi. Huuhtele
deionisoidulla vedella.

Anturin kytkeminen

VAROTOIMI

A\ A5 kaanna tai kierré anturin liitinta.

Kl Kalibrointi
VAROTOIMI

A\ Anturin kérjen alle voi muodostua
upotettuna ilmakuplia, jotka saattavat
hidastaa stabiloitumista tai aiheuttaa
mittausvirheitd. Jos ilmakuplia havaitaan,
ravista anturia kevyesti, kunnes kuplat
poistuvat.

A\ Huuhtele anturi huolellisesti standardien
valilla.

Kayta johtokykymittauksissa 1-
pistekalibrointia ja valitse standardi, joka on
Iahinna haluttua mittausaluetta.

E Mittaus

Jatkuva: paina painiketta ¢ 2 kertaa.
Parametrien muuttaminen: pida painiketta
¢ painettuna vakautuksen ajan.

Huolto ja varastointi

Puhdistaminen: liota anturia liuoksessa,
joka liuottaa jaanteet. Epdorgaaniset
jaanteet: laimennettu suolahappoliuos tai
kromihappo. Orgaaniset jaénteet: anturin
rungolle sopiva liuotin. Huuhtele
deionisoidullavedella.

Kennon varin muuttuminen ei vaikuta
toimintaan. Sailyta kennoa kuivana.

Vianmaaritys

Varmista, ettd kaytdssa on oikeanlainen
anturityyppi.

Ala pida kasin kiinni anturista, jotta
lampétila ei muutu.

Takuu

1 vuosi vain valmistusvikojen osalta. Takuu
ei kata kaytosta aiheutuvia vaurioita.

SK
Sonda 50 62
Viac informacii najdete v navode na
pouzitie meracieho zariadenia.
UPOZORNENIE

A Nebezpecenstvo osobného urazu.
Sklenené sucasti sa mézu rozbit.
Zaobchadzajte so sondou opatrne, aby sa
predislo porezaniu.

A Nebezpecenstvo vystavenia
chemikaliam. Bezpecnostné protokoly
néajdete v aktualnej karte bezpecnostnych
udajov (KBU).

Uvod

Tato sonda je dvojpolova titanova cela so
zabudovanym snimacom teploty na
meranie vodivosti v extrémnych
podmienkach a v znecistenych alebo
viskéznych vzorkach.

Technické informacie

Cell constant Priblizne 0,3 cm™’

Range 5 uS/cm az 50 mS/cm
Temperature Pt 1000
Electrode Titanova

Minimum depth |7 mm (0,3 palca)

Operatingtemp |0 —80 °C (32— 176 °F)

Limits HF

Connector type  |MP-5

Priprava

Prvé pouZitie: vliozte sondu na 15 s do
etanolu. Oplachnite deionizovanou vodou.
Pripojenie sondy

UPOZORNENIE

A\ Konektorom neotacajte ani ho
neohybaijte.

Kl Kalibracia
UPOZORNENIE

A\ pri ponoreni sondy mézu vzduchové
bubliny nachadzajice sa pod hrotom sondy
sposobit pomalé ustalovanie, pripadne
chybu v merani. V pripade pritomnosti
bublin sondou jemne traste, az kym bubliny
nezmizna.

A\ Medzi pouzitiami jednotlivych
Standardov snimac dékladne oplachnite.
Pri merani vodivosti pouzite 1-bodovu
kalibraciu a vyberte Standard, ktory najviac
zodpoveda o¢akavanému rozsahu merania.
E meranie

Nepretrzité: dvakrat stlacte tlacidlo v.
Zmena parametra: pocas stabilizacie stlacte
tlacidlo ¢ a drzte ho stlagené.

Udrzba a skladovanie

Cistenie: sondu ponorte do roztoku, ktory
rozpusta necistoty. Anorganické necistoty:
zriedena HCI alebo kyselina chromova.
Organické necistoty: rozpustadlo
kompatibilné s telom sondy. Oplachnite
deionizovanou vodou.

Zafarbenie cely neovplyviuje fungovanie.
Celu skladujte v suchu.

RiesSenie problémov

Ubezpecte sa, Ze pouZivate spravny typ
sondy.

Nedrzte skimavky rukou, aby ste
nezapricinili zmenu teploty.

Zaruka

1 rok len na vyrobné chyby. Nevztahuje sa
na poskodenie spésobené pouzivanim.

Cell constant Noin 0,3 cm-" BICKO3HM NPOGH.

Range 5 uS/cm-50 mS/cm TexHuvecka MHcpopMaums

Temperature Pt 1000 Cell constant Mpu6nuautenHo 0,3 cm™
Electrode Titaani Range ot 5 uS/cm go 50 mS/cm
Minimum depth 7 mm (0,3 in) Temperature PT 1000

Operating temp 0-80 °C (32-176 °F) Electrode Tutanui

Cell constant Kb. 0,3 cm™’

Range 5 pS/cm to 50 mS/cm
Temperature Pt 1000

Electrode Titéan

Minimum depth |7 mm (0.3 nH4a)

Minimum depth 7 mm (0,3 hiivelyk)

Range 5 uS/cm - 50 mS/cm Range Nuo 5 pS/cm iki 50 mS/cm
Temperature Pt 1000 Temperature Pt 1000
Electrode Titan Electrode Titano

Operating temp [0-80 °C (32-176 °F)

Operating temp _|0-80°C (32176 °F)

Minimum depth 7 mm (0,3 in.)

Minimum depth |7 mm (0,3 col.)

Limits HF

Limits HF

Operating temp |0 - 80 °C (32 - 176 °F)

Operating temp |0-80 °C (32-176 °F)

Connector type |MP-5

MoaroroBka

Mpwn nbpBOHayanHa ynotpeba: nocraseTe
coHpaaTa B eTaHon 3a 15 cekyHau. Mpomuiite ¢
[eloHn3npaHa Boga.

CBbpxeTe coHaaTa

BHUMAHUWE

A\ He 3asbpmalme u He ozbsalime
cbeduHUmernsi Ha coH0ama.

l] Kanu6pupaxe
BHUMAHUWE

Bb30ywHume mexypyema nod
HakpaliHuka Ha coHOama npu nomarsiHe
Mmozam Oa npuquHsm cnaba cmabunusayusi
unu epewka 8 uamepsaHusima. AKko ca Hanuue
Mexyp4yema, 8HUMamersHo paskiameme
coHOama, dokamo Mexypyemama us4yesHam.

A [Mpomutime HambIHO ceH30pa Mex0y
cmaHOapmume.

3a ocurypsisaHe Ha NPOBOAUMOCT
n3nonsgaiTe 1-TOYKOB MeTOA Ha kannbpauusi
1 n3bepete cTaHAApPTHUA HaR-6nM3bk OO
o4yakBaHusa 0bxBaT Ha M3MepBaHe.

E U3mepBaHe

HenpekbcHaTo: HaTUCHETe v/ 2 b,
CwmeHeTe napameTbpa: HaTUCHETE U 3a8pbXTe
no Bpeme Ha ctabunusnpaHeTo.
Moanpbxka n cbxpaHeHue
MouncTBaHe: notonete coHaaTa B PasTBOpP,
KOWTO pa3TBapsi ocTaTbuuTe: BbTPELUHN
ocTtarbum: paspegeHa HCl nnu xpomHa
kncenuHa. OpraHnyHy ocTaTbLu: pa3TBop,
KOWTO € CbBMECTVM C TAMOTO Ha coHpara.
M3nnakHeTe ¢ AerioHM3npaHa Boaa.
Ob6esLBeTsABaHETO Ha KreTkaTa He NoBnMsBa
[encTBUETO N [IpbXKTe KneTkaTta Ha Cyxo
MSCTO.

OTcTpaHsBaHe Ha noBpeaun
HenpemeHHO nocTaBeTe NpaBUHUA TMN
coHpa.

He opbxTe TpbbUTe C pbka, 3a Aa
nsberHeTe NPOMeHU B Temneparypa.
FapaHuus

1 roguHa camo 3a Npou3BOACTBEHU AedeKTU.
MoBpeauTe, Bb3HWKHANW CrieAcTBue Ha
HauvHa Ha ynoTpeba, He ce nokpuearT.

SL
Sonda 50 62
Za dodatne informacije glejte navodila za
uporabo merilnika.
PREVIDNO
A\ Nevarnost osebnih poskodb. Stekleni
sestavni deli se lahko razbijejo. Z njimi
ravnajte previdno, da se ne ureZete.

A\ Nevarnost izpostavljenosti kemikalijam.
Za varnostne protokole glejte varnostni list
(MSDS) trenutne snovi.

Uvod

Sonda je 2-polna titanova celica z
vgrajenim senzorjem temperature za
meritve vrednosti prevodnosti v ekstremnih
pogojih in umazanih ter viskoznih vzorcih.

Tehniéne informacije

Cell constant Priblizno 0,3 cm-!

Connector type MP-5

Limits HF

Limits HF

El6késziilet

Elsé hasznalat: Helyezze a szondat

15 masodpercre etanolba, majd blitse
deionizalt vizzel.

A szonda csatlakoztatasa
VIGYAZAT

A\ Ne forditsa vagy csavarja el a szonda
csatlakozojat.

Kl Kalibralas
VIGYAZAT

N\ A bemeritett szonda cstcsa alatt
megjelend buborékok tul lassan
stabilizal6dé vagy hibas mérési eredményt
okozhatnak. Ha buborékok észlelheték,
addig razza finoman a szondat, mig minden
buborék el nem tavozik.

A\ A normaloldatok kézétt alaposan 6blitse
az érzékeldt.

Vezet6képesség esetén alkalmazzon
egypontos kalibralast, és valassza a vart
meérési tartomanyhoz legkdzelebbi
szabvanyt.

H meres
Folyamatos: nyomja meg a ¢ gombot
kétszer.

Paramétervaltas: tartsa lenyomva a ¢
gombot a stabilizalédas alatt.
Karbantartas és tarolas

Tisztitas: Aztassa a szondat a
lerakodasokat feloldo oldatba: Szervetlen
lerakédas: higitott HCI vagy krémsav.
Szerves lerakodas: a szondatesttel
osszeférd sav. Oblitse le deionizalt vizzel.
A cella elszinez6dése nem befolyasolja a
mikodését. A cellat szaraz allapotban
tarolja.

Hibaelharitas

Ugyelien a megfelelé szondatipus
hasznalatara.

A hémérséklet-valtozas elkerllése
érdekében ne tartsa a kezében a csoveket.
Jotallas

1 év, csak a gyartasi hibakra. A
hasznalatbdl ered6 karosodasra nem
vonatkozik.

HR
Sonda 50 62
Dodatne informacije potrazite u korisnickom
priruéniku za mjerac.
OPREZ

A Opasnost od ozljede. Staklene
komponente su lomljive. PaZljivo rukujte s
njima kako se ne biste posjekii.

A Opasnost od kemijskog izlaganja.
Sigurnosne protokole potraZite na trenutno
vaZecim podatkovnim listovima za sigurnost
materijala (MSDS).

Uvod

Sonda je platinasta kiveta s dva pola i
ugradenim temperaturnim senzorom za
mjerenja vodljivosti u nepovoljnim uvjetima
te za suhe i viskozne uzorke.

Tehnicki podaci

Cell constant Priblizno 0,3 cm-!

Connector type MP-5

Connector type |MP-5

Pregatirea

Prima utilizare: scufundati sonda in etanol
timp de 15 secunde. Clatiti cu apa
deionizata.

Conectati sonda
ATENTIE

A Ny rotiti sau résuciti conectorul sondei.

1] Calibrarea
ATENTIE

A\ Bulele de aer de sub vérful sondei cand
aceasta este scufundata pot cauza
incetinirea stabilizarii sau erori de
madsurare. Dacé sunt prezent bule, scuturati
ugor sonda péna la eliminarea acestora.

A Cléatiti temeinic senzorul intre standarde.
Pentru conductivitate, utilizati calibrarea
intr-un punct si selectati solutia etalon cea
mai apropiata de intervalul de masurare
preconizat.

B masurare

Continuu: apasati ¢ de 2 ori.

Schimbati parametrul: apasati lung vin
timpul stabilizarii.

intreginerea si depozitarea

Curatare: inmuiati sonda intr-o solutie care
dizolva reziduurile: Reziduurile anorganice:
HCI diluat sau acid cromic. Reziduurile
organice: solvent compatibil cu corpul
sondei. Clatiti cu apa deionizata.
Decolorarea celulei nu afecteaza utilizarea.
Depozitati celula intr-un loc uscat.
Depanare

Asigurati-va ca este utilizat tipul corect de
sonda.

Nu tineti eprubetele cu méana, pentru a
preveni schimbarile de temperatura.
Garantie

1 an numai pentru defectele de fabricatie.
Deteriorarile rezultate in urma utilizarii nu
sunt acoperite.

EL

HAexTp63dio 50 62

MNa mepioodTePEG TTANPOPOPIEG avaTPELTE OTO
EYXEIPIOIO AEITOUPYIOG TOU PETPNTH.

MPOXOXH

A Kivduvog tpaupuariouou. Kivouvog Bpadong
TwvV yudAivwy eéaptnudrwy. Atraireital
POCOXN WOTE va ammo@euxBoUv TpaQuuaTIoUoi.

A Kivduvog ékBeong ae xnuika. Avatpé€re
ora utrdpxovia euAAa dedouévwy aopdAeias
UAikoU (MSDS) yia ta mpwrékoAAa aopdAeiag.
Eicaywyn

AuTé 10 NAEKTPADIO €ival pia KUeAida TITaviou
2 OKPOJEKTWV PE EVOWUATWHEVO aloBNTAPIO
Beppokpaciag yia HETPACEIG aywyINdTNTAG O€
AKPOIEG TUVONKEG Kal yia OEiYHATA HE HEYAAN
TTO0OTNTA PUTTWYV KAl UWNAS IGWBES .

TexVIkéG TTANpoopiEg

Paruosimas

Naudodami pirma karta: jmerkite zonda |
etanolj 15 sekundziy. Praskalaukite
dejonizuotu vandeniu.

Prijunkite zonda

ATSARGIAI

A\ Nelenkite ir nesukite zondo jungties.

Kl Kalibravimas

ATSARGIAI

A\ Panardinus zonda po jo galu esantys
oro burbuliukai gali lemti létg stabilizavimgsi
arba klaidingus matavimus. Jei yra
burbuliuky, Svelniai krestelékite zondg, kad
Jjy nebelikty.

A\ Gerai praskalaukite jutiklj tarp standarty.
Naudokite 1 tasko laidumo kalibravima ir
pasirinkite standartg, artimiausiag,
numatomam matavimy diapazonui.

E Matavimas

Nuolatinis: paspauskite ¢ 2 kartus.
Parametro keitimas: paspauskite ir laikykite
¢/, kai vyksta stabilizavimas.

Priezidira ir saugojimas

Valymas: panardinkite zonda | tirpala, kuris
tirpina neSvarumus. Neorganiniams
terSalams: atskieskite HCI arba chromo
ragstj. Organiniams terSalams: su zondo
korpusu suderinamas tirpiklis. Praskalaukite
dejonizuotu vandeniu.

Elemento iSblukimas neturi jtakos
rezultatams. Laikykite elementg sausai.
Trik€iy Salinimas

|sitikinkite, kad naudojamas tinkamo tipo
zondas.

Nelaikykite mégintuvéliy ranka, kad
nepakisty temperatara.

Garantija

1 metai tik gamybos defektams. Gedimams,
atsiradusiems dél naudojimo, netaikoma.

ET

50 62 mo6otepea
Vaadake lisateabe saamiseksmaéturi
kasutusjuhendit.
ETTEVAATUST

A Kehavigastuste oht! Klaasist detailid
véivad puruneda. Késitsege neid I6ikehaavade
véltimiseks ettevaatlikult.

A Kemikaalidega kokkupuuteoht.
Ohutuseeskirjad leiate kdesolevatelt
ohutuskaartidelt (MSDS).

Sissejuhatus

See mddtepea on kahe poolusega titaanndu,
millel on sisseehitatud temperatuuriandur
erijuhtivuse mddtmiseks ekstreemsetes
tingimustes ning ebapuhaste ja viskoossete
proovidega kasutamiseks.

Tehniline teave

Cell constant Mepitou 0,3 cm™

Cell constant Umbes 0,3 cm-!

Range 5 uS/cm do 50 mS/cm
Temperature Pt 1000
Electrode Titan

Minimum depth 7 mm (0,3 in)

Range 5 pS/cm do 50 mS/cm
Temperature Pt 1000
Electrode Titanij

Range 5 pS/cm éwg 50 mS/cm Range 5 pS/cm kuni 50 mS/cm
Temperature Pt 1000 Temperature Pt 1000
Electrode Tirdvio Electrode Titaan

Operating temp 0-80 °C (32-176 °F)

Minimum depth 7 mm (0,3 in¢a)

Minimum depth |7 mm (0,3 in.)

Minimum depth |7 mm (0,3 tolli)

Limits HF

Operating temp ~ |0-80°C (32—176°F)

Operating temp  |0-80°C (32-176°F)

Operating temp |0-80 °C (32-176 °F)

Limits HF

Limits HF

Connector type MP-5

Limits HF

Priprava

Prva uporaba: sondo za 15 s postavite v
etanol. Sperite z deionizirano vodo.
Priklopite sondo

PREVIDNO

A\ Ne obracajte ali zvijajte prikljucka
sonde.

1] Umerjanje

PREVIDNO

A\ Zragni mehureki pod potopljeno konico
sonde lahko povzrocijo po¢asno .
stabiliziranje ali napako pri merjenju. Ce so
mehurcki prisotni, neZno pretresite sondo,
dokler mehurékov ne odstranite.

A\ Med standardnimi raztopinami senzor
temeljito sperite.

Za prevodnost izberite 1-to¢kovno
umerjanje in izberite standard, ki je najblizje
pri¢akovanem razponu meritev.

2] Meritev

Neprekinjeno: 2-krat pritisnite tipko v.
Sprememba parametrov: med stabilizacijo
pritisnite tipko vin jo drzite.

Vzdrzevanje in shranjevanje

Cis&enje: sondo potopite v raztopino, ki
razgradi odpadke: anorganski odpadki:
razred¢ena HCI ali kromova kislina.
Organski odpadki: topilo, ki je zdruzljivo z
ohisjem sonde. Sperite z deionizirano vodo.
Razbarvanje celice ne vpliva na delovanje.
Celico shranjujte suho.

Odpravljanje tezav

Prepri¢ajte se, da uporabljate pravilno
sondo.

Cevk ne drzite v roki, da ne bi prislo v
sprememb v temperaturi.

Garancija

1 leto; samo za napake v izdelavi.
Garancija ne krije poSkodb zaradi uporabe.

Connector type MP-5

Priprema

Prva upotreba: sondu na 15 s uronite u
etanol. Isperite deioniziranom vodom.

Priklju€ivanje sonde
OPREZ

A\ Ne okredite i ne izvréite priklju¢ak
sonde.

K Kalibracija

OPREZ

A Mjehurici zraka ispod vrha sonde
prilikom uranjanja mogu uzrokovati sporu
stabilizaciju i pogreske u mjerenju. Ako ima

mjehurica, lagano tresite sondu dok ne
nestanu.

A\ izmedu standardnih otopina temeljito
isperite senzor.

Za vodljivost koristite kalibraciju u 1 tocki i
odaberite standard koji je najblizi
ocekivanom rasponu mjerenja.

2] Mjerenje

Trajno: dvaput pritisnite V.

Promjena parametra: tijekom stabilizacije
pritisnite | zadrzite ¢”.

Odrzavanje i pohrana

Ciséenje: uronite sondu u otopinu koja
rastapa ostatke. Anorganski ostaci: otopina
razrijedenog klorovodika (HCI) ili kromna
kiselina. Organski ostaci: otapalo prikladno

za tijelo sonde. Isperite deioniziranom
vodom.

Gubljenje boje kivete ne utjece na
postupak. Kivetu pohranite suhu.
Rjesavanje problema

Uvijek koristite odgovarajucu vrstu sonde.
Cijevi nemojte drzati rukom kako biste
sprijeCili promjene u temperaturi.
Jamstvo

1 godina za pogreske u proizvodnji. Ne
odnosi se na Stetu nastalu koriStenjem.

Connector type  |[MP-5

Connector type  |MP-5

MposeToipacia

MpwTn xprion: ToTroBeTAOTE TO NAEKTPODIO OE
a1BavoAn yia 15 SeuTepOAETITA. =€TTAUVETE UE
QATTIOVIGPEVO VEPO.

Zuvd£oTe TO NAEKTPODIO

MPOZOXH

A Mnv yupilete 1 TTEPIOTPEPETE TO OUVOETUO
TOU NAEKTPOBIOU.

l] BaBuovounon
MPOXOXH

A O1 puoalideg aépa kGTw amo 1o dkpo Tou
nAekrpodiou, érav autd PBubileral, uTopouv va
mpokaAéoouv apyr orabeporroinon 1 oedAua
pérpnong. Eav umrapyouv uoalideg,
avakivioTe EAQPPWS TO NAEKTPODBIO, UEXPI va
amrouakpuveouv.

A ZemAdveTe T0 NAEKTPOSIO S1ESOBIKG ETasU
TWV TTPOTUTTWV.

MNa pérpnon aywyipdtnTag, XPNOINOTIOINOTE
BaBuovéunon 1 anueiou Kai ETTIAEETE TO
TIPOTUTTO TTOU TTPOCEYYIEl TTEPIGAOTEPO TO
avapevouevo e0pog PETPNONG.

E Mérpnon

2uvexng: Miéate 10 V2 POpPEG.

AM\ayA Tng TTapapéTpou: MiEoTe TTapaTeTapéva
10 ¢ Katd Tn SIGpPKEIa TNG aTABEPOTTOINDNG.
ZuvTApnon Kal atrodnkeuon

KaBapiopdg: BubioTe 10 NAekTpddIo o€ didAupa
TTou dI0AUEl Ta kaTaAoiTTa: Avopyava
kat@Aoimra: apaié HCI ) xpwpiké og0.
Opyavikd katdAoitra: dIaAuTIKO GUUBATO PE TO
OWHA TOU NAEKTPODIOU. =ZETTAUVETE e
ATTIOVIOPEVO VEPO.

O atmoxpwpaTIoP6g TNG KUWeAdag dev
€TTNPEACEI TN AeiToupyia. ATTOBNKEUETE TNV
KUWEAida oTeyVN.

AvTIHETWTTION TTPOBANUATWYV
BeBaiwBeiTe 0TI XpNOIUOTTOIEITAI O CWOTOG
TUTTOG NAEKTPODIiOU.

Mnv kpaTdTe Ta cwAnvapia Pe 10 XEPI,
TIPOKEINEVOU VA NV PETABANBET n
Bepuokpaaia.

Eyyunon

1 €10G HOVO YIO KOTAOKEUAGTIKG OQAAUATA.
Aev kaAUTITETAI N BAGRN OTTO XPrioN.

Ettevalmistus

Esmakordne kasutus: kastke mddtepea
15 sekundiks etanooli sisse. Loputage
deioniseeritud veega.

Mootepea iihendamine
ETTEVAATUST

A Méébtepea pistikut ei tohi pdérata ega
véénata.

l] Kalibreerimine
ETTEVAATUST

A Kui vedelikku kastetud méétepea otsa all
on 6humulle, voib stabiliseerumine olla
aeglane voi tekkida vead méo6tmises. Mullide
esinemise korral raputage méotepead 6rnalt,
kuni mullid kaovad.

A Loputage andurit standardlahuste vahel
péhjalikult.

Erijuhtivuse md6tmiseks kasutage Uhepunktilist
kalibreerimist ja valige eeldatavale
modtmisvahemikule I&him standardlahus.

H msstmine

Pidev: vajutage v/ 2 korda.

Parameetri muutmine: vajutage ja hoidke all (4
stabileerumise ajal.

Hooldus ja siilitamine

Puhastamine: leotage m&bdtepead lahuses, mis
lahustab saaste. Anorgaaniline saaste: HCI-
lahus v&i kroomhape. Orgaaniline saaste:
lahus, mis sobib mddtepea materjaliga
kasutamiseks. Loputage desioniseeritud
veega.

N6u varvuse muutumine ei mojuta talitlust.
Hoiustage ndud kuivas.

Veaotsing

Veenduge, et kasutate diget tilpi
modtepead.

Valtimaks temperatuurimuutusi, arge hoidke
katseklaase kaes.

Garantii

1 aasta ainult tootmisvigadele. Kasutamisest
tingitud kahjusid ei korvata.



